

# 高醫紀要

98年

1月7日

■通識教育中心實施「領導力認證制度」，舉辦「我要出頭天」競賽活動，表揚優勝者醫社系傅凱群、王士晉、洪琦雯、心理系游于涵、醫資系陳思穎，醫社系因報名人數進入複賽佔最大比例，榮獲本學年度「最佳領導人才系所」獎項，該系王士晉同學更是因為優異的表現成為本校第一位通過認證制度的同學。

1月15日

■附院社區健康照護中心舉行掛牌儀式，成立提供腦中風患者出院後，透過24小時遠距的照護與居家訪視服務，充分的醫療諮詢與健康照護，有效提升中風患者及家屬的生活品質。

1月20日

■教務處教學卓越計畫邀請台灣評鑑協會許士軍理事長蒞臨演講，與本校教師共同分享「高等教育的品質確保與未來趨勢」之議題。

2月24日

■科系校友聯誼會及附院護理部於附院啟川大樓行政中庭廣場，共同舉辦「世界咖啡館週系列活動-「如何定義我自己--高醫護理科系校友活動」。

3月4日

■本校校長余幸司與屏科大校長古源光簽定合作策略聯盟，兩校未來將針對中型實驗動物於臨床醫學的應用研究、熱帶常見疾病中草藥治療與有效成分研究，及台灣獼猴作為醫學動物模式的開發研究等領域，進行緊密合作，以提升整體競爭力。

3月9日

■舉辦97年度教學卓越計畫成果壁報展為期一週，以人文、關懷、專業、自學、宏觀五大基本核心能力設立獨立成果展攤位。輔導參觀的同學，充實內在涵養~輔導課業~增進專業知識~為就業鋪路~增加國際觀，另有互動小遊戲可獲得抽獎機會。

3月14日

■醫學院舉辦『2009「虛擬病人在醫護教育上之應用』國際研討會暨工作坊』，邀請英國皇家學院(Imperial College London)專業團隊來台介紹該校虛擬病人網路系統(Virtual Patient)在醫學教育上的應用，參加對象囊括了國內外多所學校之醫、護及資訊專家及臨床工作學者，共同進行經驗分享與交流。

3月23日

■『高雄醫學大學及國立高雄師範大學』兩校通識教育教學成果展開幕典禮，邀請高雄醫學大學余幸司校長及國立高雄師範大學戴嘉南校長一同進行開幕儀式，藉由拼圖完成雙方通識教育之理念，並建立學生的價值觀與生命目標，以達到兩校通識教育中心「作育英才，全人教育」之共同理念。

4月3日

■健康科學院與澳洲狄肯大學健康護理醫學暨行為科學學院 (Faculty of Health, Medicine, Nursing and Behavioural Sciences, Deakin University, Australia)正式簽約締結為姐妹校院。